EDITAL Nº 152/2011

“Procede a Chamada Pública para Rematrículas e Matrículas na Rede Pública Municipal de Ensino de Vacaria para o ano letivo de 2012.”

ELÓI POLTRONIERI, Prefeito Municipal de Vacaria, Estado do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições legais, torna público as datas e requisitos para efetivação das matrículas de alunos para o ano letivo de 2012:

     * PERÍODO DE INSCRIÇÃO: 21 de novembro de 2011 a 09 de dezembro de 2011. 

    * PERÍODO DE MATRÍCULA: 19 de dezembro de 2011 a 20 de janeiro de 2012.

REMATRÍCULAS: As rematrículas nas escolas municipais serão automáticas, devendo os pais ou responsáveis irem à escola para atualizar os dados cadastrais dos alunos e confirmar a rematrícula.

INSCRIÇÕES PARA MATRÍCULA: Os interessados em frequentar as escolas da rede pública municipal deverão procurar a escola mais próxima de sua residência para realizar as inscrições, conforme a seguinte faixa etária:

· EDUCAÇÃO INFANTIL: 

· Crianças com 4 (quatro) anos completos até o dia 31 de março de 2012 é FACULTADA a matrícula na Pré-Escola (turma de Jardim), conforme Resolução CNE/CEB nº 6 de 20/10/2010 e Resolução CME nº 09 de 16/12/2010.

·  Crianças com 5 (cinco) anos completos até o dia 31 de março de 2012 para as turmas de Pré-Escola (manhã ou tarde).

· ENSINO FUNDAMENTAL: 

                              * Crianças a partir de 06 anos de idade completos até o dia 31 de março de 2012. 

· EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS (EJA): pessoas com 15 anos completos na ocasião da matrícula, conforme Resolução CNE/CEB nº 3 de 15/06/2010.

NOTA: Na existência de maior número de candidatos inscritos do que vagas na escola pretendida, a classificação para a matrícula ocorrerá de acordo com os seguintes critérios:

         I – na educação infantil:

        a) maior tempo na fila de espera;

        b) candidatos residentes no zoneamento da escola;

        c) sorteio.

         II – no ensino fundamental: 

 
a) candidatos residentes no zoneamento da escola; 

 
b) sorteio. 

DOCUMENTAÇÃO NECESSÁRIA PARA MATRÍCULA: fotocópia simples da Certidão de Nascimento ou da Cédula de Identidade Civil, Histórico Escolar a partir do 2º ano do ensino fundamental e comprovante de residência.

Registre-se e publique-se.

Gabinete do Prefeito Municipal de Vacaria, 10 de novembro de 2011.

ELÓI  POLTRONIERI

Prefeito Municipal

   MARCELO CERON DE AZEVEDO

    Secretário de Gestão e Finanças

